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05.02.2023

76 відповідей

лют 23 р. 3

лип 1981 р. 12

лют 2023 р. 2 2 3 49 4 18 5 3 6 2

У якому класі навчається Ваша дитина (без літери, лише
паралель)

76 відповідей

1. У якому настрої ваша дитина, як правило, йде до школи:

76 відповідей

небажання йти до школи

                Анкета для батьків
76 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

9,2%

9,2%

10,5%9,2%

10,5%

5,3%

11,8%

17,1%

Копіювати

піднесеному, з радістю;
здебільшого охоче;
не проявляє особливих
емоцій;
здебільшого неохоче;
пригніченому;
відмовляється йти до школи.

7,9%

23,7%

43,4%

25%

https://docs.google.com/forms/d/1u1hvf729ColU5PfKcKphwWHI8WjUDjgOy4KPkszCQTE/edit#start=publishanalytics
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2. З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до школи?

24 відповіді

продовження анкетування

3. У Вашої дитини виникали проблеми з адаптацією у закладі
освіти:

76 відповідей

4. Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом
закладу освіти і досягти взаєморозуміння?

76 відповідей

5. Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення
Вашої дитини?

76 відповідей

Копіювати

0 1 2 3 4

упереджене ставлення…
взаємини з однокласник…
взаємини з іншими учня…
упереджене ставлення…

Не хоче вчитися
Холодно в школі

Лінощі
Здебільшого це залежи…
Немає бажання до навч…

Просто не хоче

Просто не хочеться
Переживання за оцінки

Далеко
Далеко йти до школи

Спочатку хотів ходити,…

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)
3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)
4 (16,7%)4 (16,7%)4 (16,7%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)
2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)

1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

Копіювати

так;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

21,1%

77,6%

Копіювати

так;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

19,7%

17,1%

61,8%

Копіювати

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

39,5%

52,6%
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6. Ви отримуєте інформацію про критерії, правила та
процедури оцінювання результатів навчання учнів?

76 відповідей

7. Педагоги закладу освіти забезпечують зворотній зв’язок із
Вами?

76 відповідей

8. Ви задоволені організацією освітнього процесу в школі?

76 відповідей

9. На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в школі у
розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною (можливо обрати
декілька варіантів відповідей)?

76 відповідей

Копіювати

так, завжди;
переважно;
іноді;
ні, ніколи.

7,9%

32,9%

48,7%

Копіювати

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.7,9%

18,4%

72,4%

Копіювати

так, задоволений /
задоволена;
переважно задоволений /
задоволена;
переважно не задоволений /
не задоволена;
не задоволений / не
задоволена;

43,4%

53,9%

Копіювати

0 20 40 60 80

директора;

заступника директора;

класного керівника;

шкільного психолога;

соціального педагога;

педагогів;

інших батьків;

органів управління освіт…

13 (17,1%)13 (17,1%)13 (17,1%)

16 (21,1%)16 (21,1%)16 (21,1%)

71 (93,4%)71 (93,4%)71 (93,4%)

4 (5,3%)4 (5,3%)4 (5,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (2,6%)2 (2,6%)2 (2,6%)

1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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10. Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою (1
– дуже погано 4 – відмінно)

11. Ваша дитина харчується у закладі освіти?

76 відповідей

рівень задоволення харчуванням

12. Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви
задоволені харчуванням?

42 відповіді

незадоволені харчуванням

13. Якщо Ви незадоволені організацією харчування у школі, то
вкажіть, що саме є причиною (можливо декілька варіантів
відповіді):

2 відповіді

продовження анкетування

Копіювати

Облаштування
території

Дизайн приміщень
(вестибюлі, рекреації,

актова зала)

Чистота та
облаштування

навчальних кабінетів

Чистота та
облаштування

туалетних кімнат

Чис
облаш

їд

0

20

40

111 222 333 444

Копіювати

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

9,2%

14,5%

44,7%

31,6%

Копіювати

повністю задоволений/
задоволена;
переважно задоволений/
задоволена;
переважно незадоволений/
незадоволена;
повністю незадоволений/
незадоволена;

64,3%

31%

Копіювати

0 1 2

асортимент буфету (від…

страви приготовлені не…

висока вартість;

режим харчування (кор…

відсутність у меню свіж…

у дитини особливі харч…

харчування, що пропон…

Проблема в тому що не…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)2 (100%)2 (100%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)
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14. Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо:

15. Якщо Ви звертались з приводу випадків булінгу, якою була
реакція закладу:

76 відповідей

16. Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, що прийняті у
закладі та дотримуєтеся їх?

76 відповідей

17. У який спосіб Ви отримуєте інформацію про діяльність
закладу освіти: (можливо декілька варіантів відповіді)

76 відповідей

Копіювати

Попередження та
зниження рівня
дискримінації

Попередження та
зниження рівня

насилля

Безпечне
використання мережі

Інтернет

Попередження
кібербулінгу

0

10

20

30

40
ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

Копіювати

проблема вирішувалась
конструктивно і подібних ви…
проблема вирішувалась
конструктивно;
реакція на звернення була…
звернення не розглянуте;
я не звертався/зверталася ;
Випадку булінгу не було
Не зверталися
Нема булінгу

15,8%

69,7%

9,2%

Копіювати

ознайомлений/ознайомлена і
приймаю;
ознайомлений/ознайомлена,
але не приймаю;
мене не влаштовують
правила поведінки, оскільки
порушують права дітей;
нічого не знаю про правила
поведінки.

7,9%

86,8%

Копіювати

0 20 40 60 80

батьківські збори;

інформація класного
керівника;

спільноти в соціальних
мережах;

сайт;

інтерактивна платформа;

важко отримати
інформацію.

51 (67,1%)51 (67,1%)51 (67,1%)

64 (84,2%)64 (84,2%)64 (84,2%)

21 (27,6%)21 (27,6%)21 (27,6%)

4 (5,3%)4 (5,3%)4 (5,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (2,6%)2 (2,6%)2 (2,6%)
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18. Чи порушуються Ваші права учасника освітнього процесу?

76 відповідей

19. Школа враховує думку батьків під час прийняття важливих
управлінських рішень?

76 відповідей

20. Оберіть питання, у вирішенні яких Ви брали участь?
(можливо обрати декілька варіантів відповідей)

67 відповідей

21. Чи отримували Ви (у разі потреби) психологічну та
соціально-педагогічну допомогу від практичного психолога та/
або соціального педагога закладу освіти?

75 відповідей

Копіювати

практично не порушуються;
інколи порушуються, але
вирішуються;
інколи порушуються і не
вирішуються;
систематично порушуються.

88,2%

Копіювати

так, завжди;
частково враховує;
переважно не враховує;
не враховує.

40,8%

52,6%

Копіювати

0 5 10 15 20

визначення профілю на…
визначення курсів за ви…
визначення вибіркових…
визначенні освітньої пр…

Не брала участі
Не брала

Інші
Організація виступів

Участі не брала
Інше

Не брали
Не брала участь

Небрала участь нічому.
участі не приймала

Нічого

18 (26,9%)18 (26,9%)18 (26,9%)
13 (19,4%)13 (19,4%)13 (19,4%)

11 (16,4%)11 (16,4%)11 (16,4%)
12 (17,9%)12 (17,9%)12 (17,9%)

7 (10,4%)7 (10,4%)7 (10,4%)
3 (4,5%)3 (4,5%)3 (4,5%)

2 (3%)2 (3%)2 (3%)
2 (3%)2 (3%)2 (3%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)
1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)

Копіювати

так, у разі потреби, я завжди
отримував/отримувала
психологічну та соціально-п…
у переважній більшості
випадків я отримував/
отримувала психологічну та…
дуже рідко;
ні, ніколи, навіть на моє
прохання;
не мав/мала такої потреби.

8%

77,3%
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22. Якого запитання не вистачає у цій анкеті?  Поставте, будь ласка, собі це
запитання …

14 відповідей

Чи задоволені ви роботою класного керівника?

Чи задоволена я якістю освіти і кваліфікацією вчителів?

Нема

Нормальне опалення школи

Чи проводиться з дітьми роз'яснення щодо безпеки їхнього життя та здоров'я?

Питань не має!

Не має питань!!!

Чи порекомендували б ви навчальний заклад в якому навчається ваша дитина?

Чи подобається вам робота класного керівника?

Чому погано палять

Питань достатньо

Чи хотіли б ви щоб у нашій школі був онлайн щоденник?

Чи хотіли б ви електроний щоденник в нашій школі?

Чи обов'язково носити телефони на уроки, чи вони відволікають дітей від навчання,
чому немає книжок, а є телефони або он-лайн книги.

… і надайте на нього відповідь

11 відповідей

Так

Повністю задоволена!

Так

Нема

Зимно

Так

Так,зауважень немає

Хочу щоб файно палили і дитина не мерзла

Так хотіла.

Необов'язково, у зв'язку з тим що це відволікає увагу дитини на уроці, і на перерві.
Відволікають, бо дитина думає за ігри а не за навчання. Неохоче друкують книги, легше
завантажити і геобтяжуватись, а чи в змозі кожен учень мати телефон щоб вчитись.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1u1hvf729ColU5PfKcKphwWHI8WjUDjgOy4KPkszCQTE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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